11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2012 10:41:24

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 28.12.2012 11:46:08

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273226/answer/273266




aCUMMETpPHUHU 5 He yBUAEJa, HO BHEIIHUY BUJ [TI0X0XK Ha NPOSBIIeHNE XPOHNYECKOU YPOTE€HUTAIbHOU
nHpekunuu. He MeHee, 4eM dyepe3 MecsI] ocyie MOCIeJHero IpruéMa I0CIeTHEero
aHTHOAKTepPHaIbHOTO IIperapara 1o J0oMy IOBOAY, caaliTe ciepMy Ha O6akmoceB u MIIIIIL.



